

出生仅1斤1两,“巴掌宝宝”奇迹存活

5个多月的早产儿,刷新国内成功救治最小胎龄纪录

日前,南京市妇幼保健院成功救治一名胎龄22周+2天,出生体重仅550g的超早产儿“点点”。经过医护人员和患儿亲人长达三个多月的共同努力,“点点”奇迹般地活了下来,于4月26日顺利出院,出院时体重已达2150g。小家伙的出院,刷新了国内报道的最小胎龄超早产儿成功救治的纪录。

通讯员 杨晶 史月 现代快报/ZAKER南京记者 安莹



▲点点的小脚只有成人拇指大
▼医护人员和家人一起为“点点”庆祝一百天生日
通讯员 供图



“巴掌宝宝”,一出生就被裹上保鲜膜

“医生,请你们一定要救救我的孩子!”邹女士怎么也没想到,自己肚中的宝宝会如此“迫不及待”。据了解,邹女士前一胎为剖宫产,这次怀“点点”发生了晚期难免流产,导致胎膜早破,小家伙离早产期还有四个多月便来到了人世。

“点点”刚出生时胎龄为22周+2天,体重550克,身长25厘米,系超早产儿、超低出生体重儿,整个人仅成人巴掌大小,皮肤透明胶状,无呼吸、无反应,只有微弱心跳。“点点”一出生,儿科医师迅速接过新生儿,用保鲜膜包裹保温,进行呼吸道清理、抚触刺激等处理。为何要包裹保鲜膜?该院儿科专家介绍,保鲜膜包裹早产儿,可减少出生后皮肤上水分的丢失,目的是为了阻止早产儿出生后体温的快速下降。

随即新生儿重症监护室(NICU)的医护团队与产房的医务人员就展开了紧急的产房复苏,保暖、呼吸支持等产房复苏稳定后,立即转入新生儿科NICU病房,入高级保温箱保暖,呼吸支持,脐动静脉置管,监测血压、血氧、血气等生命体征和内环境。

百天精细化救治,宝宝体重个头长了不少

为更好地抢救患儿,新生儿科成立医疗、护理抢救小组,韩树萍主任带领医生团队详细制定每日诊疗计划,并依据“点点”的病情,开展多次病例讨论和大查房,实时作出精细调整;新生儿科护士长刘蓓蓓带领护理骨干组成“一对一特护团队”,对“点点”进行24小时专人护理。

救治过程是曲折艰辛的。韩树萍主任介绍,“点点”出生后在全院多科的全力配合与支持下渡过了一系列难关,如呼吸支持,精细化营养供给,预防严重脑出血,治疗感染与防控院感,纠正贫血,治疗视网膜病、慢性肺病及其他相关早产儿并发症。近百个日夜的精心治疗与细心呵护,在医护人员不懈的努力和家人的信任配合下,“点点”过一个又一个“坎”,胎龄从22周到纠正36周,体重从550克增加到2150克,身长也从25厘米长到40多厘米,各项生命体征稳定,经口喂养奶量已达50-60毫升/次,纯母乳喂养,达到出院标准。

4月24日是“点点”的一百天生日,为了纪念这个特殊的日子,参与救治的新生儿医护人员和“点点”的家人在陪护病房为

小家伙进行了简单的庆祝活动。对于这个照顾了近百天、即将出院的小家伙,医院新生儿科的医护人员们都有些不舍,纷纷上前要求再抱抱他。

新闻延伸

“二孩时代”,早产儿数量日益增加

随着二孩政策的全面放开,危重症产妇与危重新生儿数量随之增加,早产儿、超早产儿的数量也不断上升。现代快报记者从南京市妇幼保健院了解到,该院新生儿科2017年收治早产儿1973例,其中出生体重小于1500g的极超低出生体重儿288名;2018年1-3月收治早产儿468例,同比增加1.96%,其中体重小于1500g的极超低出生体重儿79例,同比增加23.43%,体重小于1000g的有17例。

韩树萍主任提醒,随着高龄产妇和试管婴儿的增多,出现早产儿的概率也会有所上升,对于这类孕产妇定期保健非常重要,要到专业的医院了解这方面的知识,包括饮食、环境、情绪等都要密切关注,一旦身体出现异常,要第一时间就医。

迎五一,厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定:自燃气热水器、灶具销售日起,判废年限为8年,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,迎五一一大优惠活动。自今日起至五一期间所有灶具,油烟机,热水器,全部5折起销售。天际星灶具101b原价980元现价680元,天际星灶具401B原价1686元现价843元。天际星灶具901b原价1860元现价930元。天际星侧吸式油烟机w05原价3970元现价2270元,天际星

侧吸式油烟机TG07原价2600元现价1900元。天际星中式油机加嵌入式灶具999元。天际星热水器13GT20原价3680元现价1840元。天际星热水器H12A原价3500元现价1780元,天际星热水器十升CH5现价1340元。玉环热水器12E1原价4300元现价2150元。

以上产品均为厂家直供,您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能,根据您的要求还可回收旧厨卫电器。

广告

房屋漏水怎么办?我们来帮您解决

在日常生活中,楼上(或楼顶)往下渗水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡、发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

有些人认为,防水补漏是小补小修,往往贪图方便,而选择马路边的防水补漏“游击队”。你一定不知道那些“游击队”一般没经过专业培训,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。

有的补漏“游击队”还漫天要价,往往给居民带来更大的经济损失。现代快报便民网给大家提个醒:防水补漏,一定要找正规的、具备专业资质的防水补漏维修平台!

快报便民服务平台拥有一批资深防水专家,可以准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。使用的专业防水胶是特殊材质,并承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。如你正在被房屋漏水、渗水所困扰,快拨打96060预约服务。

广告

入住新房要先检测后治理

近日,家住河西的李先生致电96060时说:“装修好的房子,通风近5个月了,本想最近搬进新居,可刺鼻的味道依然存在,很担心影响孩子的健康,想在搬进去前对房子做个环境检测。”

随后,许师傅携带专业室内空气质量检测设备,在李先生的客厅、卧室、次卧等3个点进行了空气采样。经检测,发现李先生新房主卧室空气中的甲醛超标,超过国家标准2倍。“没想到还是超标了。”李先生说,“我在装修的时候很注意环保,挑的全都是绿色环保产品。还好做了检测,能及时治理,总比家人

全住进去后,造成身体不适好。”据了解,快报便民网旗下室内环境治理公司拥有国内先进的负离子雾化技术,将负离子空气净化液放入特别定制的专业雾化设备中,经雾化后喷出大量极细的高效负离子,能够持久悬浮在空气中,把有害物质降解为无毒无害的盐。由于负离子非常微小,能渗透到涂料、建材、家居等深处,从而迅速、有效地达到治理的效果。除了居住及办公空间的污染治理,快报便民网还提供大型宾馆、饭店、KTV、出租车等空间的异味治理服务,可拨打96060预约。

广告

快报便民惠民活动

油烟机清洗打8折,10元维修灶具

即日起至4月30日,现代快报便民网推出油烟机清洗优惠月活动,清洗费一律打8折,材料费不打折。如果你家的灶具出现问题或

者想全面检测一下,可拨打96060热线预约服务,即可享受10元检测维修灶具的活动,材料费另计。

广告

现代快报
Modern Express
便民服务
服务热线: 8:00-20:00

广告

96060
您的贴心人管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、家装监理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新 **Hot** 空调以旧换新 **Hot** 各类空调回收 **Hot**

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗
预约本服务享折扣优惠
适用于: 油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

家庭保洁
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

**水电维修
管道疏通**

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!